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Bruksanvisning

Denne haytrykksvaskeren er beregnet pa profesjonell bruk i fgl-
gene rengjaringsapplikasjoner:

Landbruk, industri, transportnzeringen, biler, kommunale anlegg,
rengjaringsbransjen, bygningsbransjen, matvareindustrien osv.

lllustrert hurtigguide

Den illustrerte hurtigguiden er laget for & hjelpe deg nar du starter
opp, bruker og oppbevarer enheten. Guiden er inndelt i 8 seksjo-
ner.

A
For oppstart

LES SIKKERHETSINSTRUKSJONENE FOR BRUK!

Betjeningsorganer:

A1.  Toppdekselfrigjaring

A2. Kabelkrok

A3. Spylelanse

A4. Inntaksvanntilkobling

A5.  Vanninntaksfilter

AG. Dreibar kabelkrok

A7. Parkeringsbrems

A8. Verktgykasse

A9.  Kontrollpanel

A10. Kobling til hgytrykksslange

A11. Beholder for rengjgringsmiddel

A12. Fotbrett

A13. Tankpafylling for Nilfisk Avleiringshemmer
A14. Haytrykksslangekrok

A15. Sidederfrigjering

A16. Etikett med sikkerhetsadvarsel

A17. Spreytepistolholder

A18. Knapp for stremningsregulering

A19. Lang rengjgringsmiddelslange for ekstern beholder
A20. Indikatorlampe for Service skal foretas/utlgpt
A21. Indikatorlampe for Nilfisk Avleiringshemmer lav
A22. Indikatorlampe for Varmeelement aktivt

A23. Indikatorlampe for Pumpeolje lav

A24. Indikatorlampe for Strgm PA

A25. Trykkmaler

A26. Indikatorlampe for Tilstrekkelig varmt vann
A27. Timeteller; Visning av innstilt temp. Feilkoder
A28. Fahrenheit/Celsius-indikator

A29. Hovedbryter for driftsmodusvalg

A30. Temperaturkontrollknapp

A31. Rengjgringsmiddelets doseringsknapp

Utpakking og klargjering av enheten

B1.  Fjern transportsikringer fra haytrykksvaskeren.

B2.  Fjern slangen, lansen og kabelen fra pallen.

B3.  Fjern transporthettene fra inntak og utlgp. Koble til hgy-
trykksslangen og plasser den pa kroken (B).

B4.  Plasser stremledningen rundt kabelkrokene (A og B) og
las kabelenden i kabelkroken (B).

B5.  Nilfisks Avleiringshemmer er fabrikkinnstilt til en vann-
hardhetsgrad pa "Slightly Hard". Se tabell i vedlikeholds-
seksjonen. Varselindikasjon opphevet nar satt til “0”. NB!
Ved bruk av meget hardt vann anbefaler vi sterkt & bruke
vannmykner far vanninntaket pa maskinen.

B6.  Frigjer hjulbremsen.

B7.  Leftihandtaket og trekk haytrykksvaskerens bakhjul av
pallen og ned pa gulvet.

B8.  For enkel mangvrering, grip handtaket og drei maskinen.

c

Lefting og stropping for transport

C1.a Den sikreste maten a lgfte haytrykksvaskeren pa er & bruke
en gaffeltruck fra fronten av haytrykksvaskeren. (Ikke fra
siden eller bakfral).

C1.b Bruk festepunktene (A, B, C) nér du lafter med stropper.
Ikke lgft i eller fest stopper i maskinens plastdeler fordi
disse kan lgsne fra rammen.

C2.  Bruk festepunktene (A, B, C) nar du sikrer med stopper
for transport.lkke fest stropper i maskinens plastdeler fordi
disse kan lgsne fra rammen.

D

Montering av enheten:

Far du bruker haytrykksvaskeren for fgrste gang ma den sjekkes

ngye for & oppdage eventuelle mangler eller skader. Maskinen

skal kun brukes nar den er i forskriftsmessig stand.

D1.  Hvis hgytrykksvaskeren star i en helling ma den ikke over-
skride 10° grader i noen retning.
NB! Omgivelsestemperaturen skal veaere over 0 °C og ikke
hgyere enn 40 °C. Maskintemperaturen ma ikke veere
under 0 °C.

D2.  Sett pa bremsen.

D3.  Fyll opp rengjgringsmiddelbeholderen.

D4.  Fyll opp tanken for Nilfisk Avleiringshemmer.

E

Sla pa enheten

E1.  Koble til vanntilfarselen.

E2.  Drei kabelkroken og trekk kabelen av.

E3.  Vikle ut slangen og kabelen til full lengde far bruk.

E4.  Koble til stramforsyningen.

E5.  Frigjer sikkerhetslasen og tam maskinen for luft ved a
aktivere spraytepistolen.Hvis det er frostvaeske i maskinen
—fang opp de farste 5 literne med vaeske i en beholder for
gjenbruk.
Nar vannstremmen er jevn, fortsetter du med fglgende
trinn.

E6.  Koble spylelansen til spraytepistolen.

E7.a Oppvarmingsmodus. Sett hgytrykksvaskeren pa Y{um].
Maskinen vil sla pa varmeelementene, MPU kan ikke akti-
veres.
Still inn Fahrenheit eller Celsius: Nar maskinen er i opp-
varmingsmodus, sett temperaturkontrollknapp til maks. og
tilbake til min.
Pumpedriftsmodus. Sett haytrykksvaskeren pa .< .
Maskinen vil sla pa varmeelementene og starte MPUen.
Velg @nsket temperaturen ved a dreie pa temp.-kon-
trollknappen., maks. 70 °C.
Vanntrykket kan gkes ved & dreie knappen (A) til (+) eller
reduseres ved a dreie il (-).
E8.  Trykkregulering pa FlexoPower- eller Tornado-lanse.
E9.a Suging fra innvendig rengjaringsmiddelbeholder.
Still inn gnsket konsentrasjon for rengjgringsmiddel (A)
eller (B) pa doseringsknappen.
E9.b Suging fra utvendig rengjgringsmiddelbeholder:
Trekk ut slangen (B) fra chassiset og koble til beholderen.
Still inn gnsket konsentrasjon for rengjeringsmiddel (B) pa
doseringsknappen.
E9.c Suging fra 25 L beholder: Skjaer ut det merkede omradet
med kniv for & apne stroppepunktene. Spenn fast behol-
deren til bakkanten av maskinen. Trekk ut slangen (B) fra
chassiset og koble til beholderen.
Bruk av rengjgringsmidler: Still inn gnsket konsentrasjon

E7.b

E10.

Oversettelse av den opprinnelige bruksanvisningen

43



for rengjgringsmiddel (A) eller (B) pa doseringsknappen.
Spyl objektet. La rengjgringsmiddelet virke, avhengig av
graden av tilsmussing. Skyll deretter med haytrykksstrale.
Rengjgringsmiddelet ma aldri fa terke pa objektet fordi
overflaten kan bli skadd.

F

Etter bruk av enheten eller for den etterlates uten tilsyn

F1.

F2.
F3.
F4.
F5.

Sla av haytrykksvaskeren. Drei bryteren til posisjon
"OFF".

Koble fra tilfarselsledninger.

Steng vannkranen.

Trykk pa spraytepistolen for & slippe ut trykk.

Las sikkerhetsmekanismen pa spraytepistolen.

NB! | hvilemodus, ved bruk av varmtvann, kan maskinen
kontrollert ga til bypass-modus, og automatisk ga tilbake til
hvilemodus.

G

Oppbevare hoytrykksvaskeren:
Det anbefales a tamme tanken for vann hvis maskinen ikke skal
brukes i et lengre tidsrom.

G1.

G2.
G3.

G4.

Drei det bla frontdekselet for a fierne det fra hgytrykksvas-
keren.

Fjern isolasjonsdelen (A) fra toppen av tanken.

Drei og beveg rgret vertikalt langs styresporet pa lasepla-
ten (B). Enden av rgret frigjgres fra bunnen av tanken og
vannet tgmmes ut.

Tanken kan ogsa temmes ved & apne temmeventilen (C)
som er plassert bak pa tanken, og koble en slange til den-
ne.

NB! Hgytrykksvaskeren ma oppbevares pé et tgrt og opp-
varmet sted, over 0 °C for & beskytte mot frost.

H

Vedlikehold og feilsgking

H1.  Vanninntak — Stort filter: Vipp glasset utover, skru lgs glas-
set og rengjer med vann.
H2.  Pumpeolje: Kontroller pumpeoljekvaliteten: Kontroller far-
gen til pumpeoljen. Hvis oljen er mark gra eller hvitaktig,
kontakt Nilfisk service!Fyll pa kald pumpe med frisk olje il
MAX hvis ngdvendig.
44 Oversettelse av den opprinnelige bruksanvisningen



Justering av Avleiringshemmer

1. Apne kabinettet.

Mal hvor hardt vannet er eller sper vannverket.

e 2. Still justeringsknappen i
g henhold til nominell vanntilfersel

mgl/l Korn °dH ‘e °f ppm Ca Beskrivelse 9-15
L/min
.0-17 0-1 Blatt 0
17-60 | 1,1-35 0-7 088 | 04125 0-50 Litt hardt 0,5
60-128 3,6-7,5 7-14 8,8-17,5 | 12,5-25,1 | 51-150 Middels hardt 1
128-180 | 7,6-10,5 14-21 | 17,5-26,3 | 25,1-37,6 | 151-300 Hardt 1,5
>180 >10,5 >21 >26,3 >37,6 >300 Veldig hardt 2
Vedlikeholdsplan
Ukentlig Etter behov | Nar servicelampen lyser
Vannfiltre o
Smaer hurtigkoblingsniplene for slange, pistol og lanse [ J
Kontroller kvaliteten pa olje i pumpe ([ J

Skift olje i pumpe

@ Nilfisk Service
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Specifications

MH 5M-180/800 E12 | MH 5M-180/800 E24
s
1 a EU EU
2 C °| V/ph/Hz 400/3/50 400/3/50
3 | = A C35 C50
kW
4 E}, BT 17 29
5 A 25 43
bar
6 Pee Eép 180 180
I/min
7 AAAQ,, n/MuH 12.3 12.3
FHio%
bar
8 Bap 250 250
Poax =
9 AN Q,, I/min 13.3 13.3
10 OO0 NT 0400 NT 0400
11 D<] °C 75 75
i
12 'I?_j] . °C
bar
13 lfa o fo.. Eép 1/10
Ly - 1188/ 700/ 1045
kg
15 . 125 131
N
dB(A)
16 | L, 69 69
K,=3dB AB(A)
N
dB(A)
17 O
KWA:MB'WA pra 87 87
Y YY a m/s2
18 osmsny | /32 26+0.8 26+0.8
19 — N 37.2 37.2
L
0.75 / Castrol Alphasyn
A
20 a T 150
kW
21 () BT 12 24
22 ] Lin/F g‘f 18 t

204
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EN: Country variant. DE: Landervarianten. FR: Selon le pays. NL: Nationale
variant. IT: Variante per il Paese. NO: Variant i ulike land. SV: Landsvariant.
DA: Landespecifik variant. FI: Maakohtainen vaihtelu. ES: Depende del pais.
PT: Variante do pais. EL: ‘Ekdoon xwpag. TR: Ulkedeki model. SL: Jeziko-
vna razli¢ica. HR: Ovisno o zemlji. SK: Vrsta ulja. CS: Varianta zemé. PL:
Wersja dla kraju. HU: Orszagfliiggé modellvaltozatok. RO: Varianta tarii. BG:
BapwuaHT 3a ctpaHata. RU: PernoHansHoe ucnonHenue. ET: Riigi variant.
LV: Valsts versija. LT: Saliai skirtags variantas. JA: E(Z & % tHi&, ZH: 7@
ExR KO: 27t 2. TH: unnanu ldaulseine MS: Variasi negara.

V/
ph/
Hz

EN: Possible voltage. DE: Mdgliche Spannung. FR: Tension autorisée. NL:
Mogelijke spanning. IT: Possibile voltaggio. NO: Mulig spenning. SV: Mdjlig
spanning. DA: Spaending. FI: Mahdollinen jannite, V/vaiheluku/taajuus. ES:
Tension admitida. PT: Tensao possivel. EL: MBavr tagn, V/ph/Frez. TR:
Olasi voltaj, V/Faz/Frekans. SL: Morebitna napetost. HR: Moguc¢i napon.
SK: Mozné napatie. CS: Mozné napéti. PL: Dopuszczalne napiecie, V/fazy/
czest. HU: Tapfesziltség, V/fazis/frekv. RO: Tensiune posibila, V/faza/Frecv.
BG: Bb3amoxHo HanpexeHue. RU: Hanpsikenue, B/d./vacT. B/d./Ty. ET:
Voéimalik pinge, V/faas/sagedus. LV: lesp&jamais spriegums. LT: Galima
jtampa V/F / Frez. JA: B, ZH: AI8EHE/E ( /ph/Frez ) KO: 518 ™ ¢,
2e/A/52%. TH: usvau InnWndrunsa’la la MS: Kemungkinan vol-
tan.

EN: Fuse. DE: Sicherung. FR: Fusible. NL: Zekering. IT: Fusibile. NO: Si-
kring. SV: Sakring. DA: Sikring. FI: Sulake. ES: Fusible. PT: Fusivel. EL:
Ao@dAcia. TR: Sigorta. SL: Varovalka HR: Osigura¢ SK: Poistka CS: Pojist-
ka. PL: Bezpiecznik. HU: Biztositék. RO: Siguranta. BG: lNpegnasuten RU:
MpenoxpaHutens. ET: Kaitse. LV: Dro$inatajs. LT: Saugiklis. JA: £ 1 —X
ZH: R % KO: F=. TH: il MS: Fius

kW
kBT

EN: Power rating. DE: Nennleistung. FR: Puissance nominale. NL: Nomi-
naal vermogen. IT: Corrente nominale. NO: Nominell effekt. SV: Markeffekt.
DA: Nominel effekt. FI: Tehontarve. ES: Potencia nominal. PT: Classificacdo
de poténcia. EL: OvopaaTikr) 10xUG. TR: Elektrik degerleri. SL: Mo¢. HR: Oz-
naka napona. SK: Stanovenie vykonu. CS: Jmenovity vykon. PL: Moc zna-
mionowa. HU: Névleges teljesitmény. RO: Putere nominala. BG: MowHocT.
RU: HomuHanbHasa mowHocTb kKBT. ET: Voolulhik. LV: Nominala jauda. LT:
Galia. JA: EHE N, ZH: MEHE KO: M# 5. TH: ans1Aa0 1 Ms:
Penarafan kuasa.

EN: Current consumption. DE: Aktueller Verbrauch. FR: Consommation

de courant. NL: Huidig verbruik. IT: Consumo di corrente. NO: Strgmfor-
bruk. SV: Stromfoérbrukning. DA: Stremforbrug. FI: Nykyinen kulutus. ES:
Consumo actual. PT: Consumo de corrente. EL: KatavaAwan peuuarog.
TR: Gegerli tiketim. SL: Poraba elektricne energije. HR: Potro3nja struje.
SK: Aktualna spotreba. CS: Odbér proudu. PL: Pobor pradu. HU: Aramfel-
vétel. RO: Consum de curent. BG: KoHcymauusi Ha enekTpoeHeprus. RU:
Tekywmn pacxop. ET: Praegune tarbimine. LV: Stravas patérins. LT: Esa-
mas,suvartojimas. JA: SHEBR. ZH:BHEHE. KO: AH| MF. TH: AaY
T ms: Penggunaan semasa.

bar
Bap

EN: Working pressure. DE: Arbeitsdruk. FR: Pression de service. NL: Werk-
druk. IT: Pressione di esercizio. NO: Arbeidstrykk. SV: Arbetstryck. DA:
Arbejdstryk. FI: Tyopaine. ES: Presioén de trabajo. PT: Pressao de trabalho.
EL: Niean Acitoupyiag. TR: Calisma basinci. SL: Delovni tlak. HR: Radni
tlak. SK: Pracovny tlak. CS: Provozni tlak. PL: Cisnienie robocze. HU: Uze-
mi nyomas. RO: Presiune de lucru. BG: PaboTHo HansaraHe. RU: Pabouyee
pnasnenue. ET: Toosurve. LV: Darba spiediens. LT: Darhjnis slégis. JA: EifE
FEH. ZH: THEEH KO: 5% 22 TH: usvauaasslanu MS: Tekanan
kerja

205



AAAQ,,

I/min
/MUH

T

EN: Water flow. DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstro-

ming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfarsel. SV: Vattenflode. DA: Vand-

maengde. Fl: Vedenvirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua. EL: Ponrj

vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Regulacija protoka vode. SK:

Prietok vody. CS: Pratok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO:

Debit apa. BG: BoaeH notok. RU: Pacxop Boabl. ET: Veevool. LV: Udens
lasma. LT: Vandens srautas. JA: #i7K ZH: k& KO: 22, TH: N9
UauIU MS: Aliran air.

bar
Bap

EN: Max. water pressure. DE: Max Wasserdruck. FR: Pression d‘eau ma-
ximale. NL: Max. waterdruk. IT: Max. pressione dell‘acqua. NO: Maks.
vanntrykk. SV: Max vattentryck. DA: Max. vandtryk. Fl: Suurin vedenpaine.
ES: Presion maxima de entrada del agua. PT: Pressdo maxima de agua.
EL: Méy. mrieon vepou. TR: Maks. su basinci. SL: Najv. vodni tlak. HR: Mak-
simalni tlak vode. SK: Maximalny tlak vody. CS: Max. tlak vody. PL: Maks.
cisnienie wody. HU: Max. viznyomas. RO: Presiune max. apa. BG: Makc.
HansiraHe Ha BogaTta. RU: Makc. paBnenue Bogbl. ET: Max veesurve. LV:
Maks. Gdens spiediens. LT: Maks, vandens slégis. JA: & &K E ZH: &Kk
E. KO: X|CH 22t TH: AMNAULNEIER MS: Tekanan air maksimum.

I/min
n/MUH

FHiotd

EN: Water flow DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstro-
ming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfarsel. SV: Vattenfléde. DA: Vand-
maengde. FI: Vedevirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua. EL: Pon
vepouU. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Protok vode. SK: Prietok vody.
CS: Prutok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO: Debit apa. BG:
BoaeH notok. RU: Pacxop Boabl. ET: Veevool. LV: Udens plisma. LT; Van-
dens srautas. JA: #iK. ZH: kK E KO: 242, TH: 19 lavaviii MS:
Aliran air.

10

oo

EN: High pressure nozzle DE: Hochdruckdise. FR: Buse haute pression.
NL: Hogedruksproeier. IT: Ugello alta pressione. NO: Haytrykksmunnstykke.
SV: Hégtrycksmunstycke. DA: Hgjtryksdyse. Fl: Korkeapainesuutin. ES:
Boquilla de alta presién. PT: Bocal de alta press&o. EL: Akpo@uaoio uwnAfg
rieong. TR: Yiiksek basingli agiz. SL: Soba za visoki pritisk. HR: Visokot-
lacna mlaznica. SK: Vysokotlakova hubica. CS: Vysokotlaka tryska. PL:
Dysza wysokocisnieniowa. HU: Nagynyomasu fuvoka. RO: Duza de Tnalta
presiune. BG: [Ito3a 3a B1coko HansaraHe. RU: Conno BbICOKOro AaBreHus.
ET: Korgsurve otsak. LV: Augstspiediena sprausla. LT:Auksto slegio pur-
kstukas. JABEHN / X). ZH: BERE, KO: 1Y =& TH: ¥
DAALLTIAUFY MS:Nozel tekanan tinggi.

11

oo

°C

EN: Water Temperature. DE: Wasser temperatur. FR: d‘eau température.
NL: Water temperatuur. IT: dell‘acqua temperatura. NO: Vann tempera-

tur. SV: Vatten temperatur. DA: Vandtemperatur. Fl: Veden lampdtila. ES:
agua temperatura. PT: agua temperatura. EL: vepoU Beppokpaaia. TR: Su
sicaklik. SL: vode temperatura. HR: vode temperatura. SK: vody teplota.
CS: vody teplota. PL: wody temperatura. HU: Viz hémérséklet. RO: apa tem-
peratura. BG: BogeH temnepartypa. RU: Bogpbl temnepatypa. ET: Vee tempe-
ratuur. LV: Udens temperatira. LT: Vandeng temperatara. JA: 7K JRE. ZH:
KBE. KO: 2 2%. TH: haauunnfiiile MS: Air Suhu yang.
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°C

EN: Max water inlet temperature, Intake-Pressure operation. DE: Max
Wassereinlasstemperatur - Druckbetrieb. FR: Température max. de
I‘entrée d‘eau en mode admission/pression. NL: Max. Waterinlaattempe-
ratuur Inlaat-Tijdens. Bedrijf. IT: Temperatura max. alimentazione acqua
Funzionamento a ingressopressione. NO: Maks. temperatur vanninntak,
Inntakstrykk drift. SV: Max ingéende vattentemperatur inlopps-tryckdrift.
DA: Maks. vandtilgangstemperatur, tilgangstrykdrift. FI: Tuloveden suurin
l[dmpdtila, kaytettdessa painepesurina. ES: Temperatura y presion maxima
de entrada del agua. PT: Temperatura maxima de entrada de agua, Funci-
onamento da pressao de entrada. EL: Mey. Bepuokpaaia eic6dou vepou-
Aeimoupyiag mieong. TR: Maks. su girisi sicakhdi Emme-Basingl calisma.
SL: Najv. vstopna temperatura vode, vstopni tlak pri delovanju. HR: Maks.
temperatura ulazne vode, tlak pri usisavanju. SK: Max. vstupna teplota
vody, Prevadzka v nasavacom reZime pod tlakom. CS: Max. teplota vody
na vstupu, provozni saci tlak. PL: Maks. temperatura na doptywie wody z
instalacji wodociggowej. HU: Max. bemend vizhémeérséklet Szivonyomasos
Uzem. RO: Temperatura max. de admisie apa in cazul alimentarii de la ro-
binet. BG: Makc. Temneparypa Ha BxoasillaTta Boga — paboTa B pexuMm Ha
3acmykBaHe. RU: Makc. Temnepatypa Bogbl Ha Bxoge (BcacbiBaHMe/nogaya
nog gaenenunem). ET: Max vee sisselasketemperatuur Sissevoturdhk t6o
ajal. LV: Maks. Gdens iepludes temperatira ieplides-spiediena darbiba. LT:
DidzZiausia vandens paémimo temperatdra, veikimas esant j&jimo slégiui.
JA: BERAKRE., BKENEE, ZH: #KEDRERNN R EHKKER
20 24 25 F/2E 2 5. TH: 9ouNULUFIFER ANAL
‘Lum‘s‘lfﬁmuusnmm\u‘m MS: Suhu maksimum air masuk, Kemasu-
kan-Operasi tekanan.

13

bar
Bap

EN: Min/Max. water inlet pressure. DE: Min/Max. Wassereinlassdruck. FR:
d‘eau en mode admission/pression. NL: Min/Max. waterinlaatdruk. IT: Pres-
sione min/max. alimentazione acqua. NO: Min/Maks. trykk vanninntak. SV:
Min/Max tryck for vatteninlopp. DA: Min/Maks. Vandtilgangstryk. Fl: Min/
max. tulovesi paine. ES: Presion minima/maxima de entrada del agua. PT:
Pressdo minima/maxima de entrada de agua. EL: Min / max. Triean €106d0u
vepoU TR: Min/Maks. su girisi basinci. SL: Min/Max. tlak dovoda vode. HR:
Min/Maks. tlak ulazne vode. SK: Min/Max. vstupny tlak vody. CS: Min/Max.
tlak vody na vstupu. PL: Min/Maks. cisnienie na doptywie wody. HU: Min/
Max. bemené nyomas. RO: Presiunea min/max. de alimentare cu apa. BG:
Min/Makc. HansraHe Ha Bxoasua Boga. RU: Min/Makc. gaBneHue Boabl Ha
Bxope. ET: Min/Maks vee sissevoolusurve. LV: Min/Maks. tidens spiediens.
LT: Min/Max vandens paémimo slégis. JA: RPDRK. RAKE. ZH: &
NEBAK HAKED KO: &4 / Z|CH 4T 2424 TH: dngn / §oga usediurin MS
Tekanan minimum/maksimum air masuk.

14

EN: Dimensions LxXWxH. DE: Masse LxBxH. FR: Dimensions | x p x h. NL:
Afmetingen LxBxH. IT: Dimensioni, lun. x larg. x alt. NO: Mal LxBxH. SV:
Dimensioner LxBxH DA: Mal LxBxH. FI: Mitat, PxLxK. ES: Dimensiones | x
a x al. PT: Dimensoes, C x L x A. EL: Aiaotdoeig, M x I x Y. TR: Boyutlar, u
x g xy. SL: Mere D x S x V. HR: Dimenzije DxSxV. SK: Rozmery D x S x V.
CS: Rozméry d x § x v. PL: Wymiary dtug. x szer. x wys. HU: Méretek H x Sz
x M. RO: Dimensiuni. L x | x . BG: Paamepu [ x LU x B. RU: Pa3awmepsbl, On. x
LWwvp. x Beic. ET: M66tmed p x | x k. LV: Izméri G x P x A. LT: Matmenys (i x
pxa) JA: AT EREXEXEE. ZH: RY (KxTE x& ) XK KO: 27|
(Ixwx h). TH: 2UIR 817 X N2149 X ¥ MS: Dimensi LxWxH.

15

Kr

EN: Weight. DE: Gewicht. FR: Poids du nettoyeur. NL: Gewicht van de
hogedrukreiniger. IT: Peso dell'idropulitrice. NO: Vekt hgytrykksvasker.

SV: Maskinens vikt. DA: Vaegt. Fl: Pelkan painepesurin paino. ES: Peso

del limpiador. PT: Peso da maquina de limpeza. EL: Bapog punxaviuarog
kaBapiopou. TR: Temizlik makinesinin yiksekligi. SL: Masa. HR: Tezina. SK:
Hmotnost. CS: Hmotnost Cisticiho stroje. PL: Ciezar myjki. HU: Tisztitogép
tdmege. RO: Greutatea aparatului. BG: Terno. RU: Bec Moe4yHOI MaLUuHbI.
ET: Pesuri kaal. LV: Tiritaja svars. LT: Valymo jrenginio svoris. JA: E&, ZH:
ERHER KO: MZA7| 4. TH: vviiln MS: Berat.
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@ LPA

(IEC 60335-2-79)

dB(A)
nB(A)

EN: Sound pressure level L. DE: Schalldruckpegel FR: Niveau de pres-
sion acoustique NL: Geluidsdrukniveau IT: Livello pressione sonora NO:
Lydtrykkniva SV: Ljudtrycksniva DA: Lydtryksniveau FI: Adnenpainetaso ES:
Nivel de presion sonora PT: Nivel de pressao acustica EL: Etitredo trieong
nxou TR: Gdre ses basinci seviyesi SL: Raven zvo¢nega tlaka. HR: Razina
zvuénog tlaka. SK: Hladina zvukového. CS: Hladina akustického tlaku PL:
Poziom ci$nienia akustycznego HU: Hangnyomasszint RO: Nivel de presi-
une acustica BG: HuBo Ha 3BykoBO HansiraHe RU: YpoBeHb wyma ET: Heli-
surve tase LV: Akustiska spiediena limenis LT: Garso slégio lygis JA: EEL
AL ZH: FES KO: 22 Bl TH: 52aUmIMNAULEEN MS: Tahap tekanan
bunyi

17

O,

(IEC 60335-2-79)

dB(A)
nB(A)

EN: Sound power level L, .DE: Schallleistungspegel FR: Niveau de puis-
sance acoustique NL: Geluidsvermogenniveau IT: Livello potenza sonora
NO: Lydeffektniva SV: Ljudeffektniva DA: Lydeffektniveau Fl: Aadnen tehota-
so ES: Potencia acustica PT: Nivel de poténcia acustica EL: ETmiredo 10x00¢g
nxou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven moci zvoka. HR: Razina ja-
kosti. SK: Hladina zvukového vykonu. CS: Hladina akustického vykonu PL:
Poziom mocy akustycznej HU: Hangteljesitmény szint RO: Nivelul de putere
acustica BG: HuBo Ha 3BykoBa mowHocT RU: YpoBeHb 3ByKOBOW MOLLHOCTU
ET: Helivdimsuse tase LV: Akustiskas jaudas limenis LT: Garso galios lygis
JA: FENNT—L AR ZH: FHEREK KO: 23 Bl TH: seauAauden
MS: Tahap kuasa bunyi

18

YOYTY a,

(IS0 5349 a,)

m/s2

K2

EN: Vibration. DE: Vibrationen FR: Vibration NL: Vibratie IT: Vibrazioni NO:
Vibrasjoner SV: Vibration DA: Vibration FI: Tarinaarvot ES: Vibracion PT:
Vibragdes EL: Advnon TR: Titresimi SL: Vibracije. HR: Vibracije. SK: Vibra-
cie. CS: Vibrace PL: Drgania HU: Vibracié RO: Vibratii BG: Bubpauun. RU:
Bubpauus ET: vibratsioon LV: vibracija LT: Vibracijos JA: #k8). ZH: #x3)
KO: 1= TH: us9dudzinan MS: Getaran.

19

EN: Recaoil forces, lance. DE: RiickstoRkraft, Sprihrohr FR: Forces de recul,
lance NL: Terugslagkracht, lans IT: Forze di rinculo, lancia NO: Rekylkraft,
lanse SV: Rekylkraft, spolrér DA: Rekylkraft, dysergr Fl: Rekyylivoimat,
suutin ES: Fuerzas de retroceso, lanza PT: Forcas de retrocesso, lanca EL:
Auvdapeig ommoBodpounong, diataén wekaouou xn. TR: Sarmal kuvvetler,
boru SL: Povratne sile, Soba. HR: Trzajne sile, mlaznica. SK: Spatny odraz,
Standardna striekacia rara. CS: Sily zpétného razu, nasadec PL: Sity odrzu-
tu, lanca HU: Visszahato erék, szérocsé RO: Forte de recul, tija BG: Cunun
Ha oTkaT, HakpanHuk. RU: Cuna otgaum (pacneinutens). ET: Tagasiloogi-
joud, otsik LV: Atsitiena spéks, smidzinatajs LT: Atatrankos jéga, antgalis,
JA: REED. T2 AR ZH: RA D (BT ) KO: gHE3, 1A TH: sydenau
nawé’q, danana MS: Kuasa sentakan, lans.

20

o -

EN: Oil quantity, type. DE: Olmenge, typ. FR: Quantité d‘huile, type. NL:
Hoeveelheid olie, type. IT: Quantita di olio, tipo. NO: Oljemengde, type. SV:
Oljemangd, typ. DA: Oliemaengde, type. Fl: Oljymaara, tyyppi. ES: Cantidad
de aceite, tipo. PT: Quantidade de dleo, tipo. EL: MNocdtnTa Aadioy, tutrog.
TR: Yag miktari, tipi. SL: Koli¢ina olja, vrsta. HR: Koli€ina ulja, vrsta. SK:
Mnozstvo oleja, typ. CS: Mnozstvi oleje, typ. PL: MnoZstvi oleje, typ. HU:
Olajmennyiség, tipusa. RO: Cantitate de ulei, tip. BG: KonnyectBo macno,
Tun. RU: Konnyectso macna, Tun. ET: 8li kogus, tatp. LV: Ellas dau-
dzums, tips. LT: alyvos kiekis, tipas. JA: 7 1 L2 . ZH: BRI XE KO:
QU 2%, TH: Ysunaniiue3as Uszlnn MS: Kuantiti minyak, jenis.

21

kW
KBT

EN: Heating capacity. DE: Heizleistung. FR: Puissance calorifique. NL: Ver-
warmingscapaciteit. IT: Potenza termica. NO: Varmekapasitet. SV:
Varmeeffekt. DA: Opvarmningskapacitet. FI: Lammitysteho. ES: Capacidad
de calentamiento. PT: Capacidade de aquecimento. EL: OgppikA amédoaon.
TR: Isitma kapasitesi. SL: Zmoglijvost gretja. HR: Kapacitet grijanja. SK:
Ohrevny vykon. CS: Tepelny vykon. PL: Moc grzewcza. HU: F{tételje-
sitmény. RO: Capacitate de incalzire. BG: OTonnutenHa mouiHocT. RU:
MoLuHocTb HarpeBa. ET: Kittevdimsus. LV: Sildi$anas jauda. LT: Silgymo
galia. JA: INEBE N, ZHARE, KO: 7}YE 8. TH: ANNIAUFAU
MS: Kapasiti pemanasan.
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EN: Detergent tank A/B. DE: Reinigungsmittelbehalter A/B. FR: Réservoir
de détergent A/B. NL: Reinigingsmiddeltank A/B. IT: Serbatoio del deter-
gente A/B. NO: Vaskemiddelbeholder A/B. SV: Tank for rengdringsmedel
A/B. DA: Renggringsmiddeltank A/B. Fl: Pesuainesailido A/B. ES: Depdsi-
to de detergente A/B. PT: Depdsito de detergente A/B. EL: PeCepBoudp
amroppuTtravTikwy A/B. TR: Deterjan deposu A/B. SL: Posoda za detergent
A/B. HR: Spremnik za deterdZzent A/B. SK: Nadoba na Gistiaci prostriedok
A/B. CS: Nadrz na Cistici prostfedek A/B. PL: Zbiornik na ptyn do czyszcze-
nia A/B. HU: Tisztitészertartaly A/B. RO: Rezervor de detergent A/B. BG:
PesepBoap 3a nouncteauy npenapat A/B. RU: Bak ¢ motoLimm cpeacteom
A/B. ET: Puhastusvahendi paak A/B. LV: Mazgasanas Iidzek|u tvertne A/B.
LT: Ploviklio bakas A/B. JA: &I & > JAIB, ZH: 345 A/B. KO: M|
Ei3 A/B. TH: evd1sinwWan A/B MS: Tangki detergen A/B.

o e [

23

EN: Specifications and details are subject to change without prior notice. DE: Technische Daten
und Details des Gerats konnen sich ohne vorherige Ankiindigung andern. FR: Ces spécifications et
détails sont susceptibles d’étre modifiés sans préavis. NL: Specificaties en details kunnen zonder
voorafgaande waarschuwing worden gewijzigd. IT: Specifiche e dettagli sono soggetti a modifiche
senza preavviso. NO: Spesifikasjonene og detaljene er gjenstand for endringer uten forutgaende
varsel. SV: Specifikationer och information kan andras utan féregdende meddelande. DA: Ret

til 2ndringer i konstruktion og specifikationer forbeholdes. FI: Rakenteeseen ja teknisiin tietoihin
voidaan tehda muutoksia ilmoittamatta niistéa ennalta. ES: Las especificaciones y los datos estan
sujetos a cambios sin previo aviso. PT: As especificagdes e os detalhes estéo sujeitos a alteragdes
sem aviso prévio. EL: Ta TeXVIKG XapaKTNPIOTIKA KAl O AETITOPEPEIEG UTTOKEIVTAI € OGAAAYEG XWPIG
mponyoupevn sidotroinan. TR: Ozellikler ve ayrintilar, dnceden haber verilmeden degistirilebilir. SL:
Tehni¢ni podatki in podrobnosti se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila. HR: Specifikacije
i detalji mogu se mijenjati bez prethodne najave. SK: Specifikacie a podrobnosti sa mézu menit
bez predchadzajuceho upozornenia. CS: Technické Udaje a detaily mohou byt zménény i bez pred-
choziho upozornéni. PL: Specyfikacje i parametry mogg zosta¢ zmienione bez uprzedzenia. HU:

A miszaki adatok és részletek el6zetes értesités nélkil megvaltozhatnak. RO: Specificatiile si de-
taliile pot fi modificate fara instiintare prealabila. BG: Cneuudukaunmnte n getannnte nognexart Ha
npomsiHa 6e3 npegBapuTenHo ysegomneHune. RU: TexHuueckne xapakTepucTuku U aHHbIe MOryT
n3meHaTbea 6e3 npeaBaputensHoro nsselleHus. ET: Tehnilisi kirjeldusi ja Uksikasju voidakse muuta
eelneva etteteatamiseta. LV: Specifikacijas un detalas var tikt mainitas bez iepriek$&ja pazinojuma.
LT: Konstrukcija ir specifikacijos gali keistis be iSankstinio jspéjimo. JA: A& &K U ERIE B FIEH
BLULICEETZHEENHY KT, ZH ARNFENERE , BFBTEHM, KO: AL L LIES
ofmgio| AT & ULLICH TH: sarimuaanizuassanduadansadsuulasiaTag linasuas
Tns1uauun MS: Spesifikasi dan butiran adalah tertakluk kepada perubahan tanpa notis terlebih
dahulu.
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HEAD QUARTER

DENMARK

Nilfisk A/S
Kornmarksvej 1
DK-2605 Broendby
Tel.: (+45) 4323 8100
www.nilfisk.com

SALES COMPANIES

ARGENTINA

Nilfisk Argentina

Herrera 1855 Piso 4° B Ofic 405
Ciudad de Buenos Aires

Tel.: (+54) 11 6091 1576
www.nilfisk.com.ar

AUSTRALIA

Nilfisk Pty Ltd

Unit 1/13 Bessemer Street
Blacktown NSW 2148
Tel.: (+61) 2 98348100
www.nilfisk.com.au

AUSTRIA

Nilfisk GmbH
Metzgerstrasse 68

5101 Bergheim bei Salzburg
Tel.: (+43) 662 456 400 90
www.nilfisk.at

BELGIUM

Nilfisk n.v-s.a.

Riverside Business Park
Boulevard Internationalelaan 55
Batiment C3/C4 Gebouw
Bruxelles 1070

Tel.: (+32) 24 67 60 50
www.nilfisk.be

BRAZIL

Nilfisk do Brasil

Av. Eng. Luis Carlos Berrini, 550
40 Andar, Sala 03

SP - 04571-000 Sao Paulo

Tel.: (+11) 3959-0300 / 3945-4744
www.nilfisk.com.br

CANADA

Nilfisk Canada Company

240 Superior Boulevard
Mississauga, Ontario L5T 2L2
Tel.: (+1) 800-668-8400
www.nilfisk.ca

CHILE

Nilfisk S.A. (Comercial KCS Ltda)
Salar de Llamara 822

8320000 Santiago

Tel.: (+56) 2684 5000
www.nilfisk.cl

CHINA

Nilfisk

4189 Yindu Road
Xinzhuang Industrial Park
201108 Shanghai

Tel.: (+86) 21 3323 2000
www.nilfisk.cn

CZECH REPUBLIC
Nilfisk s.r.o.

VGP Park Horni Pocernice
Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Tel.: (+420) 244 090 912
www.nilfisk.cz

DENMARK
Nilfisk Danmark A/S
Industrivej 1
Hadsund, DK-9560
Tel.: 721821 20
www.nilfisk.dk

FINLAND

Nilfisk Oy Ab
Koskelontie 23 E

02920 Espoo

Tel.: (+358) 207 890 600
www.nilfisk.fi

FRANCE

Nilfisk SAS

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtabouef Cedex
Tel.: (+33) 169 59 87 00
www.nilfisk.fr

GERMANY

Nilfisk GmbH
Guido-Oberdorfer-StralRe 2-10
89287 Bellenberg

Tel.: (+49) (0)7306/72-444
www.nilfisk.de

GREECE

Nilfisk A.E.
Avatratoswg 29
Kopwrtri T.K. 194 00
Tel.: (30) 210 9119 600
www.nilfisk.gr

HOLLAND

Nilfisk B.V.
Versterkerstraat 5

1322 AN Almere

Tel.: (+31) 036 5460760
www.nilfisk.nl

HONG KONG

Nilfisk Ltd.

2001 HK Worsted Mills
Industrial Building
31-39, Wo Tong Tsui St.
Kwai Chung, N.T.

Tel.: (+852) 2427 5951
www.nilfisk.com

HUNGARY

Nilfisk Kft.

Il. Rakoczi Ferenc ut 10

2310 Szigetszentmiklos-Lakihegy
Tel.: (+36) 24 475 550
www.nilfisk.hu

INDIA

Nilfisk India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor, Unit
No. 403

Cardinal Gracious Road, Chakala
Andheri (East) Mumbai 400 099

Tel.: (+91) 22 6118 8188

www.nilfisk.in

IRELAND

Nilfisk

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Tel.: (+35) 312 94 38 38
www.nilfisk.ie

ITALY

Nilfisk SpA

Strada Comunale della Braglia, 18
26862 Guardamiglio (LO)

Tel.: (+39) (0) 377 414021
www.nilfisk.it

JAPAN

Nilfisk Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Tel.: (+81) 45548 2571
www.nilfisk.com

MALAYSIA

Nilfisk Sdn Bhd

Sd 33, Jalan KIP 10
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur

Tel.: (60) 3603 627 43 120
www.nilfisk.com

MEXICO

Nilfisk de Mexico, S. de R.L. de C.V.
Pirineos #515 Int.

60-70 Microparque

Industrial WSantiago

76120 Queretaro

Tel.: (+52) (442) 427 77 00
www.nilfisk.com

NEW ZEALAND
Nilfisk Limited

Suite F, Building E

42 Tawa Drive

0632 Albany Auckland
Tel.: (+64) 9 414 1996
Website: www.nilfisk.com

NORWAY

Nilfisk AS
Bjgrnerudveien 24
1266 Oslo

Tel.: (+47)227517 80
www.nilfisk.no

PERU

Nilfisk S.A.C.

Calle Boulevard 162, Of. 703, Lima 33-
Peru

Lima

Tel.: (511) 435-6840

www.nilfisk.com

POLAND

Nilfisk Sp. 2.0.0.
Millenium Logistic Park
ul. 3 Maja 8, Bud. B4
05-800 Pruszkow

Tel.: (+48) 22 738 3750
www.nilfisk.pl

PORTUGAL

Nilfisk Lda.

Sintra Business Park

Zona Industrial Da Abrunheira
Edificio 1, 1° A

P2710-089 Sintra

Tel.: (+351) 21 911 2670
www.nilfisk.pt

RUSSIA

Nilfisk LLC

Vyatskaya str. 27, bld. 7/1st
127015 Moscow

Tel.: (+7) 495 783 9602
www.nilfisk.ru

SINGAPORE
Den-Sin

22 Tuas Avenue 2
639453 Singapore
Tel.: (+65) 6268 1006
www.densin.com

SLOVAKIA

Nilfisk s.r.o.

Bancikovej 1/A

SK-821 03 Bratislava
Tel.: (+421) 910 222 928
www.nilfisk.sk

SOUTH AFRICA
Nilfisk (Pty) Ltd
Kimbult Office Park
9 Zeiss Road
Laser Park
Honeydew
Johannesburg

Tel: +27118014600
www.nilfisk.co.za

SOUTH KOREA

Nilfisk Korea

#204 2F Seoulsup Kolon Digital Tower
25 Seongsuil-ro 4-gil, Seongdong-gu
Seoul.

Tel.: (+ 82) 2 3474 4141
www.nilfisk.co.kr

SPAIN

Nilfisk S.A.

Torre d’Ara,

Passeig del Rengle, 5 Plta. 102
08302 Mataré

Tel.: (34) 93 741 2400
www.nilfisk.es

SWEDEN

Nilfisk AB
Taljegardsgatan 4

431 53 MélIndal

Tel.: (+46) 31 706 73 00
www.nilfisk.se

SWITZERLAND
Nilfisk AG

Ringstrasse 19
Kircheberg/Industri Stelz
9500 Wil

Tel.: (+41) 71 92 38 444
www.nilfisk.ch

TAIWAN

Nilfisk Ltd

Taiwan Branch (H.K)

No. 5, Wan Fang Road
Taipei

Tel.: (+88) 6227 00 22 68
www.nilfisk.tw

THAILAND

Nilfisk Co. Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Tel.: (+66) 2275 5630
www.nilfisk.co.th

TURKEY
Nilfisk A.S.

Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit Sk. No:7

Umraniye, 34775 Istanbul
Tel.: +90 216 466 94 94
www.nilfisk.com.tr

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Tel.: (+971) (0) 655-78813
www.nilfisk.com

UNITED KINGDOM

Nilfisk Ltd.

Nilfisk House, Bowerbank Way
Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BQ

Tel: (+44) (0) 1768 868995
www.nilfisk.co.uk

UNITED STATES
Nilfisk, Inc.

9435 Winnetka Ave N,
Brooklyn Park

MN- 55445
www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk Vietnam

No. 51 Doc Ngu Str.

P. Vinh Phuc, Q.Ba Dinh
Hanoi

Tel.: (+84) 761 5642
www.nilfisk.com

Nilfisk



